

Raspored svetih misa od 10. do 16. 3. 2025.

Dan	Mjesto	Vrijeme	Misna nakana	Predvoditelj
Ponedjeljak 10. ožujka	Hrv. Leskovac	7:00	+ Franjo i Jela Bilkanović	vič. Ivan
	Župna crkva	15:30	+ Božidar Vranić, sprovodna	Župnik
		16:00	+ Dragutin Harapin, sprovodna	Župnik
		18:30	- na jednu nakanu, + ob. Čalić i Perić, + Mato, Ana i Iva Ivić, + Jozo Pranjić i ob., + ob. Čalić	vič. Mario / vič. Mijo
Utorak 11. ožujka	Hrv. Leskovac	7:00	- na nakanu Svetoga Oca	Župnik
	Dom Ježdovec	10:30	- na nakanu za sve pokojne pretke jedne obitelji	vič. Mijo
	Župna crkva	17:30	- prilika za svetu ispovijed	vič. Mijo
		18:00	- pobožnost Križnoga puta	vič. Mario
		18:30	- Sveta misa na kolektivne nakane-korizmena propovijed	vič. Mario
Srijeda 12. ožujka Kvatre	Hrv. Leskovac	7:00	+ Ante Zrnušić i ob.	vič. Mijo
	Župna crkva	18:30	+ Josip Slišković i ob., god., + Jozo Rašić	vič. Mario / Župnik
Četvrtak 13. ožujka	Hrv. Leskovac	7:00	- na jednu nakanu	Župnik
	Župna crkva	18:30	+ Adolf, Marija, Tomica, Ankica, Božica i Igor Marković, + Grgur, Gizela i ob. Iviček	vič. Mario / vič. Mijo
		19:00	- euharistijsko klanjanje	vič. Mario
Petak 14. ožujka Kvatre	Hrv. Leskovac	7:00	- na nakane članova ZKL-a	vič. Mijo
	Župna crkva	17:30	- sveta ispovijed	vič. Mijo
	Brezovica	18:00	- Sveta misa na kolektivne nakane	vič. Mario
	Župna crkva	18:00	- pobožnost križnoga puta	Župnik
		18:30	- Sveta misa na kolektivne nakane-korizmena propovijed	Župnik
Subota 15. ožujka Kvatre	Hrv. Leskovac	7:00	- na jednu nakanu	vič. Mijo
	kapela MBL	8:00	+ Ankica (god.), Slavko i Dragica Radočaj + Ljubica i Drago Dizdarević	Župnik / vič. Mario
	Župna crkva	12:00	- krštenje: Petra Kunkić	vič. Mario
Dan Gospodnji NEDJELJA 16. ožujka DRUGA KORIZMENA	Župna crkva	7:30	+ Zlatko, Marica i Tomislav Kušnjačić	vič. Josip
	Hrv. Leskovac	9:00	+ Ilija, Jozo i ob. Rašić	vič. Mijo
	Župna crkva	9:30	+ Vjekoslav Franković, god.	Župnik
	Brezovica	9:30	- Josip i Ljubica Tkalec i ob.	vič. Josip
	Kerestinec	9:30	- na jednu nakanu	vič. Mario
	Demerje	10:30	+ Zlatko Bartolić, + Janica i Josip Bedek, + ob. Štefković i Sirovica	vič. Mijo
	Brezovica	11:00	- za žive i pokojne župljane	vič. Mario
	Župna crkva	11:00	- za žive i pokojne župljane - krštenja: Lovro Kukić i Lovro Ante Franić	Župnik
19:00		+ Stjepan i Kata Jurčević	Župnik	



160. obljetnica
Doma „Sijač“
1865. – 2025.

IVANA NEPOMUK

TJEDNI LISTIĆ ŽUPE SV. IVANA NEPOMUKA, STUPNIK - LUČKO

PRVA KORIZMENA NEDJELJA

Iz evanđelja (Lk 4,1-13):

U ono vrijeme: Isus se, pun Duha Svetoga, vratio s Jordana i Duh ga četrdeset dana vodio pustinjom, gdje ga je iskušavao đavao. Tih dana nije ništa jeo, te kad oni istekoše, ogladnje. A đavao mu reče: »Ako si Sin Božji, reci ovom kamenu da postane kruhom.« Isus mu odgovori: »Pisano je: Ne živi čovjek samo o kruhu.« I povede ga đavao na visoko, pokaza mu odjednom sva kraljevstva zemlje i reče mu: »Tebi ću dati svu ovu vlast i slavu njihovu jer meni je dana i komu hoću, dajem je. Ako se dakle pokloniš preda mnom, sve je tvoje.« Isus mu odgovori: »Pisano je: 'Klanjaj se Gospodinu, Bogu svomu, i njemu jedinomu služi!'« Povede ga u Jeruzalem i postavi na vrh Hrama i reče mu: »Ako si Sin Božji, baci se odavde dolje! Ta pisano je: 'Anđelima će svojim zapovjediti za tebe da te čuvaju.' I: 'Na rukama će te nositi da se gdje nogom ne spotakneš o kamen.'« Odgovori mu Isus: »Rečeno je: Ne iskušavaj Gospodina, Boga svojega!« Pošto iscrpi sve kušnje, đavao se udalji od njega do druge prilike.

PREDSTAVLJANJE UDRUGE „*RUAH*“

Iduće nedjelje, kod svetih misa u župnoj crkvi predstaviti će nam se udruga „*Ruah*“ koja uspješno djeluje već deset godina u vidu pružanja pomoći teško oboljeloj djeci, djeci s trajnim invaliditetom, djeci s posebnim potrebama, te djeci slabijeg materijalnog stanja. Gosti će predstaviti i rukotvorine koje će se moći uzeti uz prilog za rad i djelovanje udruge.

KORIZMENA DUHOVNI PROGRAM

U našoj župnoj crkvi, svakog utorka i petka tijekom korizme duhovni program odvijat će se prema sljedećem rasporedu:

17:25 sati – molitva svete krunice

17:30 sati – prilika za ispovijed

18:00 sati – pobožnost Križnoga puta

18:30 sati – Sveta Misa s korizmenom propovijedi

- U Hrv. Leskovcu svakoga petka u 19:00 sati križni put

Prošli tjedan kršteni je:

- **Lucija Blažević**, kći Danijela i Kristine iz Ježdovca

*Roditeljima i kumovima
iskrene čestitke!*



Preminuli u Gospodinu:

- **Kata Komljenović** iz Stupnika, rođ. 1954.
- **Božidar Vranić** iz Lučkog, rođ. 1943.
- **Dragutin Harapin** iz Stupnika, rođ. 1939.



Pokoj vječni daruj im Gospodine!

DAROVATELJI GODIŠNJEG DARA U PROŠLOME TJEDNU:

Marko Oršanić, Ankica Tomečak, Tomislav Lipovac, Dragica Kobas, Vesna i Vladimir Bačićek, Milan Joh, Kata Đaković Musić, Morana i Marko Cota, Blaško Kurevija, Marija i Slavko Kreuzzel, Ankica i Stjepan Palčić, Lucija i Zdravko Mijić, Anto Kolaković, Tomislav Grgić, ob. Bulf i Đula, Josip Varga i Ana Vrduka. *Svima hvala!*

DAROVATELJI ZA OBNOVU ŽUPNE CRKVE PROŠLI TJEDAN:

Obnavljamo freske na pokrajnim oltarima. Odazovimo se i pomognimo!

Mirjana i Jozo Bekić, Jasnica Vuković, Ružica Prelčec, Renato Fabekovec, Marica Brekalo, Ivana Katičić, Katica Živković, Milan Joh, Kata Đaković Musić, Anđa i Andrija Stopić, Marija i Slavko Kreuzzel, Ankica i Stjepan Palčić, Marija Bilušić, Tomislav Grgić i Ivan Štimac. *Svima hvala!*

KORIZMENA VJEŽBA – LIJEPO PONAŠANJE U CRKVI

Korisna korizmena vježba može biti i prihvaćanje bližnjih kroz ispravan pristup i ponašanje u crkvi. Nitko nema i ne bi trebao u crkvi imati neko svoje „privatno“ mjesto. Nitko ne bi trebao zauzimati mjesta i čuvati za one koji dolaze u „zadnji čas“. Nitko ne bi trebao misliti da je neko određeno mjesto „baš njegovo“. A Bože sačuvaj da si netko umišlja da može nekoga dići i potjerati jer je sjeo na „njegovo mjesto“. Neka nas resi uljudnost, obazrivost, prihvaćanje...

JUBILEJSKA GODINA 2025. (završni dio)

Dragi župljani! Za bolje razumijevanje Jubilejske godine, donosimo u nastavcima neka pojašnjenja i upute. *Privedio p. Miljenko Sušac, monfortanac.* Andrea Tornielli, direktor uredništva vatikanskih medija i biskup Antonio Staglianò, predsjednik Papinske teološke akademije o značenju jubilejskog oprosta govore: Tornielli primjećuje da «oprost znači mogućnost da se ne samo poništi grijeh kao takav, jer se to događa s praštanjem po ispovijedi, nego da se uklone i posljedice koje grijeh uzrokuje u našoj osobi... Jubilej je uistinu velika prilika: možete dobiti više od jednostavnog oprosta, možete se čak vratiti u stanje čistoće krsne milosti. →

KRATKE VIJESTI

- ♦ Godišnji obiteljski dar, kao i dar za radove u župi, možete donijeti osobno u sakristiju, župni ured ili uplatiti na račun naše Župe
- ♦ Susreti za mame i djecu: srijedom od 10 do 12 sati u Domu Sijač.
- ♦ Molitvenike (*Kruh nebeski i Izvor utjehe – s velikim slovima*), krunice, tamjan, blagoslovljenu vodu - možete naći u sakristiji.
- ♦ Crkva je svake nedjelje otvorena od kraja mise poldanice pa do večernje mise. Dođite na osobnu molitvu i klanjanje pred Presvetim.
- ♦ Hrvatski Caritas kroz akciju „Spasi kunu od propasti“, želi pomoći siromašnima. Tko ima i želi, na označenom mjestu u crkvi može ostaviti kovanice kuna i lipa. Bolje je pomoći, nego da vrijednost novca propadne.
- ♦ Ako još ima zainteresiranih, upisujemo kandidate za 5. molitveni vjenčić sv. Josipa. Upisi u sakristiji.
- ♦ Svi zainteresirani za aktivnosti i djelovanje kroz „*Misijsku zajednicu*“ koju planiramo osnovati u župi, neka se jave u sakristiju.
- ♦ Od srca hvala: ob. Perić, Mariji Kerhač Trgovec i Nadi Prčić za pomoć u domaćinstvu.

Kao da nam je dano veliko čišćenje, potpuno čišćenje." Biskup Staglianò nastavlja objašnjavajući duhovno značenje oprosta, koje je «povezano s Božjim milosrđem koje obilno silazi u živote ljudi. A budući da je Božje milosrđe sam Bog, ono ulazi u čovjekov život i mijenja ga. Oprost je milosrđe koje poput obilne kiše silazi u čovjekovu egzistenciju i preobražava ga, usmjeravajući ga prema dobru, ljubavi, bratstvu, vraća čovjeka samom sebi i svoj ljudskosti koja je u određenoj mjeri izgubljena grijehom." Vraćajući se na značenje punog oprosta, Tornielli podsjeća na misao da je «to nešto drugačije, posebnije, u usporedbi s ispovijedi koja je sakrament pomirenja koji nas ponovno sjedinjuje s Bogom nakon pada u grijeh, svaki put kad se ispovjedimo. Po sakramentalnoj ispovijedi vraćamo se Božjoj milosti, pomirenju s Bogom, ali grijesi koje smo počinili ostavljaju posljedice koje se obaraju na nas, na naše biće. Jubilarni oprost odnosi se upravo na ovo, kao da ponovno uspostavlja savršeno bijelu haljinu duše kao u trenutka našeg krštenja. To je poseban dar, vezan uz određene milosne trenutke, uz godinu jubileja".

NAŠ ŽUPNI

URED RADI:

**Ponedjeljak, srijeda i petak
od 19 do 20 sati.**

U radno vrijeme možete nas kontaktirati i na tel.: 6530-129

sv.ivan.nepomuk@gmail.com

www.nepomuk.hr



Župa svetog Ivana
Nepomuka Stupnik-Lučko



zupastupnikluccko

**IBAN NAŠE ŽUPE:
HR7523400091110734530**

ŠALA MALA

- Kako teroristi krađu avione kad su ogromni? – upita Ivica.
Odgovori Perica: – Ne krađu oni avione dok su na zemlji, nego dok su na nebu onako malecki. 